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Leksikon - Michael Kühnen 

111 - RIMLJANI 
 Rimljani so ena od družin ljudstev arijske "rase" (glej Arijci), skupaj z 
germanskimi, slovanskimi in vzhodnoindoevropskimi ljudstvi. Naselili so se v 
Evropi, zlasti na jugu in zahodu celine. Rasno gledano spadajo v zahodni tip 
arijskega ljudstva. Zgodovinsko gledano so ustvarjalci in oblikovalci fašizma, ki 
pa se je v primerjavi z nacionalsocializmom izkazal za neustreznega za sedanjo 
krizo preživetja bele rase. Zato nacionalsocializem zdaj pridobiva privržence tudi 
med romanskimi narodi in se bori za združitev vseh romanskih narodov Evrope v 
romansko federacijo kot del četrtega rajha. 

Čeprav se je zgodovinski nacionalsocializem sprva ukvarjal izključno z nordijsko-
germanskim tipom človeka, ga težka usoda arijske rase - kot je bilo omenjeno 
zgoraj - sili, da se zdaj vidi kot organizirano voljo do življenja celotne bele rase. 
Nosilci te volje so tudi v romanskih narodih posameznih nacionalsocialističnih 
strank, ki so del nacionalsocialističnega svetovnega gibanja (glej tudi 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Tako nacionalsocializem nove 
generacije danes zagotavlja tudi ohranitev in razvoj vrste zahodnega človeškega 
tipa v svojem celovitem boju za preživetje in višji razvoj celotne arijske rase v 
skladu z vrsto in naravo. 

  

102 - RUSIJA 
 Rusi so jedro slovanske družine narodov, ki so rasno gledano pretežno arijci 
vzhodnega rasnega tipa. Zgodovinsko gledano so Rusi dediči bizantinskega 
Vzhodnorimskega cesarstva in s tem etnični nosilci vzhodnoevropske imperialne 
ideje. Njihov politični izraz je predvsem panslavizem, ki si prizadeva za enotnost 
slovanskih narodov. 
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Iz tradicije panslavizma bo izšel ruski in panslovanski nacionalsocializem, ki bo 
ustvaril slovansko federacijo v okviru prihajajočega evropskega velikega reda 
četrtega rajha, v katerem bodo Rusi zaradi svojega zgodovinskega vpliva in 
völkisch moči imeli pomembno vlogo. Iz te perspektive narodne svobode in 
razvoja slovanstva nasploh ter ruskega ljudstva posebej v skladu z njegovo naravo 
in značajem bo nacionalsocializem predvsem v Sovjetski zvezi dobil moč, da 
duhovno premaga vladajoči marksizem, razbije komunistično diktaturo in tako 
razbije njen imperializem. Osvoboditev Rusov je predpogoj za smrt sovjetskega 
imperija! 

Vendar zgodovinska izkušnja, zlasti druge svetovne vojne, in razmere jedrske 
dobe preprečujejo vero v možnost takšne osvoboditve od zunaj ali celo z vojno. 
Tega so sposobni le Rusi sami. Z dokazano ustanovitvijo in nadaljnjim obstojem 
ruskega nacističnega gibanja ter drugimi povezanimi nacionalnimi ruskimi in 
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panslovanskimi težnjami se je ruska osvoboditev že začela. 

Nasprotno pa se nemški nacionalsocializem nove generacije odpove ideji širitve 
na vzhod in si na nov način prizadeva za zadosten življenjski prostor. Nova fronta 
si zato posledično prizadeva za nacionalno nemško Ostpolitik s ciljem 
nevtralnosti, da bi Nemčija končno ponovno pridobila enotnost, svobodo in 
suverenost. 
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113 - PRAVICA DO SAMOODLOČBE 
Biološki humanizem kot znanstvena doktrina znanja nacionalsocializma si 
prizadeva spoznati biološko naravo človeka, vpliv naravnih zakonov na njegovo 
individualno in skupnostno življenje, posledice za naravno in kulturno skupnost 
človeka ter tako ustvarja pogoje za delovanje v skladu z vrsto in naravo. 
Najpomembnejši biološki temelji človekovega družbenega sobivanja so:  

Dednost, selekcija v boju za obstoj (glej tudi elita) in diferenciacija, tako v telesnih 
kot duševnih dispozicijah. 

Nacionalsocializem s politiko rasne higiene in oblikovanja elit upošteva 
življenjske zakonitosti dednosti in selekcije. Iz diferenciacije nacionalsocializem 
izpeljuje spoštovanje različnosti življenja, tudi v biološki vrsti človeka, ki se 
razvija v posameznikih, spolih (glej materinstvo), narodih in rasah. To postane 
osnova politike nacionalsocializma, ki posameznika vodi k osebnosti, ljudstvo k 
narodu, raso pa k rajhu in rasno določeni skupnosti narodov ter ima za predpogoj 
rasno segregacijo.  

Nacionalsocializem tako pravico do samoodločbe izpeljuje iz biološkega 
naravnega zakona diferenciacije in zato zahteva pravico do preživetja, višjega 
razvoja in svobode za vsako raso, narod in etnično skupino. 

Pravico do samoodločbe bodo uspeli uresničiti le tisti narodi, katerih sodržavljani 
bodo dozoreli v skupnost volje, narod. Tak narod potrebuje nosilca volje. Pri 
arijskih narodih (glejte Arijci) to nalogo opravlja svetovno nacionalsocialistično 
gibanje s svojimi različnimi strankami. V Nemčiji je to Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka. Zato NSDAP že v 1. točki svojega strankarskega 
programa poziva k združitvi vseh Nemcev v Veliko Nemčijo na podlagi pravice 
narodov do samoodločbe. 

Narod svoje pravice do samoodločbe ne uresničuje le s ciljem nacionalne države 
(glej država), temveč se lahko združi tudi z drugimi narodi in oblikuje imperij. 
Nova fronta kot jedro bodoče, novoustanovljene NSDAP se torej na podlagi 
pravice do samoodločbe bori za uresničitev svobode in samoodločbe nemškega 
naroda v okviru večjega reda četrtega rajha, ki naj bi zajel ves večji evropski 
življenjski prostor (glej tudi Evropa). 

  

114 - SENAT 
 Nacionalsocialistični senat pooseblja kolektivno modrost stranke in stoji nasproti 
partijskemu voditelju, ki v skladu s führerjevim načelom oblikuje realnost s skoraj 
neomejeno avtoriteto, kot varuh ideje nacionalsocializma. Vodja stranke je 
odgovoren senatu za to, da se tudi on kot vsak drug član stranke podredi ideji in 
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stranki. Senat sestavlja skupno 64 senatorjev (veliki senat), od katerih jih 24 
sestavlja nekakšen delovni odbor (mali senat). 

Od senatorjev je treba zahtevati najvišje zahteve glede njihovega ideološkega 
prepričanja in neomajnosti, nesebičnosti in nepristranskosti v notranjih 
strankarskih sporih, zvestobe stranki, poštenosti in neomejenega ugleda med 
strankarskimi tovariši. Ob imenovanju ne smejo biti več v aktivnem boju, tj. ne 
smejo biti vpleteni v interese, boje in vse malenkosti vsakodnevnega 
organizacijskega dela. 

Senator je imenovan za vse življenje s soglasnim glasovanjem senata (vodja 
stranke ima pravico veta), iz senata pa je lahko tudi izključen, če ni vreden, vendar 
le s soglasnim glasovanjem vseh drugih senatorjev. Senat ima kot skupnost, ki 
odloča soglasno, izredna pooblastila:  

Senat izvoli vodjo stranke. Sam lahko tudi razreši vodjo stranke. Ima pravico veta 
na vse odločitve vodstva stranke in lahko sama izdaja ukaze stranki, čeprav ima 
vodja stranke pravico veta. Vendar se Senat praviloma omejuje na svetovanje 
vodstvu stranke in posreduje le, kadar so ogrožena načela. Po prevzemu oblasti s 
strani stranke se pristojnosti senata smiselno uporabljajo na vseh ravneh tedaj 
nastajajočega nacionalsocialističnega Volksstaata (glej državo) in končno tudi v 
novem redu. 

V sedanjih razmerah drugega obdobja boja v Nemčiji se senat oblikuje takoj, ko se 
konča ponovna vzpostavitev nacionalsocialistične Nemške delavske stranke. Vodja 
stranke imenuje prvih 24 senatorjev, pri čemer lahko vsak od že zaposlenih 
senatorjev z vetom prepreči novo imenovanje kot skupnost. Ko je doseženo število 
24 senatorjev, se konstituira nacionalsocialistični senat z vsemi pooblastili, s čimer 
se izpolni želja führerja Adolfa Hitlerja: 

  
"Z njo naj bi številne najstarejše, najbolj zveste in sposobne voditelje gibanja 
povezali z vrhovnim partijskim vodstvom. Članstvo v tem velikem senatu 
gibanja bo v prihodnosti občuteno in obravnavano kot največja čast 
gibanja." 

  

115 - SUŽNJI 
Slovani so skupaj z Germani, Rimljani in vzhodnimi Indoevropejci eno od 
ljudstev arijske rase (glej Arijci) in so se v Evropi naselili predvsem na vzhodu 
celine. Z rasnega vidika pripadajo Slovani vzhodnemu rasnemu tipu arijanstva. 
Njihovo glavno ljudstvo - hkrati etnični nosilci sovjetskega imperija (glej tudi 
Sovjetska zveza) - so Rusi. 

Zgodovinsko gledano so Slovani dediči vzhodnorimskega cesarstva v Bizancu ter 
ustvarjalci in oblikovalci panslavizma. Oba pripadata temelju prihodnjega 
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slovanskega nacionalsocializma, katerega postpolitična naloga je osvoboditev 
Vzhodne Evrope izpod marksizma in sovjetske diktature ter njena vključitev v 
prihajajoči Četrti rajh - evropski veliki red nacionalsocializma.  

V tem imperiju nacionalsocializem vsem slovanskim narodom zagotavlja 
ohranitev in razvoj njihovih vrst v njihovem zgodovinskem okolju ter uresničuje 
panslavistični cilj združitve vseh slovanskih narodov v slovanski federaciji. 
Seveda nacionalsocializem temu panslavizmu odvzame njegovo zgodovinsko 
frontno pozicijo proti germanskim narodom in še posebej proti Nemčiji, saj vsem 
arijskim narodom zagotavlja enakopravno ohranitev in razvoj vrste ter tako 
zagotavlja prihodnost arijske rase kot celote. 

Čeprav se je nacionalsocializem sprva nanašal izključno na nordijsko-germanski 
tip človeka, ga trenutna stiska celotne bele rase sili, da se zdaj pojmuje kot 
organizirana volja do življenja celotne rase. Nosilec te volje je tudi pri slovanskih 
narodih svetovno nacionalsocialistično gibanje s svojimi nacionalsocialističnimi 
strankami, kot je v Nemčiji nacionalsocialistična Nemška delavska stranka. 

Na ta način bo nacionalsocializem nove generacije tudi v prihodnosti zagotovil 
ohranitev in razvoj vrst vzhodnega rasnega tipa v boju za preživetje in višji razvoj 
celotne arijske rase v skladu z njeno vrsto in naravo. Pogoj za to je osvoboditev 
slovanskih narodov s strmoglavljenjem in razpadom sovjetskega imperija. V 
atomski dobi lahko osvoboditev pride le od znotraj.  

Ta dolgoročna perspektiva torej ne preprečuje nemške nacionalne Ostpolitik, ki jo 
zagovarja Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, ki si najprej prizadeva 



7 

obnoviti nemško enotnost, svobodo in suverenost s pogajanji s sovjetskim 
imperijem, hkrati pa si prizadeva za zunanjepolitično nevtralnost nemške države, 
neodvisno od Zahoda in Vzhoda. 
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58. 

 

   V nedeljo smo se spet odpravili na pot z velikim tovorom mini izdaj. Ko smo se 
ustavili na kavi, sem italijanskega lastnika vprašal: "Ali lahko na mizo položim 
nekaj politične literature?" Odgovoril je: "Seveda, delaj, kar hočeš."  

   Pili smo kavo, ko sem zaslišal bolan glas, ki je bil podoben pljuvanju in je vzk-
liknil: "Kdo, za vraga, je dal te smeti sem?" Bil je dan spomina na Rudolfa Hessa, 
zato sem vedel, kaj moram storiti. 

   Stopil sem do lastnika in rekel: "Ja, slišal sem, da nekdo ne mara našega 
časopisa!" Odgovoril je (zelo vljudno): "O tem ne vem ničesar." Nato je ta veliki, 
debeli, sivolasi, ogabni Žid z žabjim obrazom, ki sem ga prej opazoval, zakričal: 
"To je naše mesto, ti nacistični ... pankrt!" 

   Obrnil sem se in se mirno soočil z bitjem: "Si me imenoval panker, netopirsko 
uho?" Oči so se mu tresle, od jeze je postal vijoličast, ko je vzkliknil v svojem 
tresočem se pljuvajočem hropenju: "Poklical bom policijo in te za nekaj časa zaprl 
v zapor!" (Zdaj so vsi v kavarni gledali in poslušali.) Odgovoril sem: "Na, ja? In 
za kaj? Za to, da sem rekel, da ni bilo plinskih komor? Da je holohoax največja 
prevara v zgodovini, ki so jo izvedli vaši Judje! Ali morda za to, da sem rekel, da 
je bil Adolf Hitler moj krstni oče in da ga imam še vedno rad!" 

   Moja žena, ki je začutila nepotrebno zavlačevanje z neizbežnim pretepom s 
pestmi, je stopila med naju in rekla: "V redu, on je Jud. Ti si nacionalsocialist. Kaj 
hočeš od njega? Da bi bil tvoj tovariš?" Medtem ko je to govorila, je veleumna 
roparica skočila skozi vrata in v svoj kadilak. 

   Pred odhodom sem lastnika vprašal, ali želi, da umaknem svoje mini izdaje. 
Rekel je: "Ne, če komu ni všeč, mu je ni treba gledati! Samo ne začenjajte nobenih 
prepirov tukaj!" 

   Zahvalili smo se, plačali račun, ko smo spili kavo, in zaključili svojo misijo 
razdeljevanja v spomin na Rudolfa Hessa. 
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